Anastasia Köhnig & Hannah Osinski +49 (0) 30 23 63 83 84 beauty@reichertplus.com



SILKYAIR PRO: PROFI-HAARTROCKNER MIT PREMIUM-IONEN-TECHNOLOGIE

Silk'n, eines der führenden Unternehmen im Bereich professioneller Beauty-Geräte für den Heimgebrauch, präsentiert den SilkyAir Pro, einen hochmodernen bürstenlosen Haartrockner mit Premium-Ionen-Technologie. Der innovative Haartrockner bietet eine schnellere Trocknungs- und Styling-Erfahrung und sorgt gleichzeitig für ein glänzendes und frizzfreies Ergebnis.

Leistungsstarker Luftstrom und tiefgehende Feuchtigkeit für ein ultimatives Haartrocknungserlebnis

Dank seines konzentrierten Luftstroms mit einer Geschwindigkeit von bis zu 76 km/h liefert der SilkyAir Pro eine beeindruckende Leistung. Die Premium-Wasserionen-technologie versorgt das Haar mit tiefgehender Feuchtigkeit und verhindert Haarbruch. Durch die Umwandlung von Luftfeuchtigkeit in geladene Mikropartikel dringen diese in die Haarkutikula ein und bewahren die Feuchtigkeitsbalance, um den Haaren einen gesunden Glanz zu verleihen. Das Ergebnis ist geschmeidiges, glänzendes und frizzfreies Haar, das bereit für ein perfektes Styling ist.



Automatische Temperaturanpassung und benutzerfreundliches Design für perfektes Styling

Ein herausragendes Merkmal des SilkyAir Pro ist die fortschrittliche Temperaturkontrollfunktion. Das Gerät misst die Lufttemperatur 50 Mal pro Sekunde und passt sie automatisch an, um Hitzeschäden zu vermeiden. Das elegante High-End-Design des SilkyAir Pro ist mit einem dynamischen LED-Display ausgestattet, welches eine einfache Handhabung ermöglicht. Mit sechs einstellbaren Temperaturen, einer Cool-Shot-Funktion und drei Geschwindigkeitsstufen, bietet der Haartrockner maximale Kontrolle und Flexibilität während des Stylings. Egal ob glattes oder voluminöses Haar, der SilkyAir Pro ermöglicht vielfältige Stylingoptionen.

Leichtgewicht, leiser Motor und praktisches Zubehör für ein komfortables Styling-Erlebnis



Der SilkyAir Pro ist nicht nur leistungsstark, sondern auch leicht und komfortabel in der Handhabung. Mit seinem leisen Motor bietet er ein angenehmes und entspanntes Trocknungserlebnis. Das Gerät ist ergonomisch gestaltet und liegt gut in der Hand, für ein müheloses Styling. Die interne Reinigungsfunktion ermöglicht eine einfache Wartung und Pflege des Haartrockners, während die beiden Aufsätze (Konzentrator und Diffusor) vielseitige Styling-Möglichkeiten bieten.



PRESSEMITTEILUNG

Pressekontakt:

Anastasia Köhnig & Hannah Osinski +49 (0) 30 23 63 83 84 beauty@reichertplus.com



Egal ob präzise Akzente setzen oder eine sanfte Haartrocknung, der SilkyAir Pro bietet den passenden Aufsatz für jede Frisur. Mit der hitzebeständigen Matte und dem Etui ist der Haartrockner auch unterwegs gut geschützt und einfach zu transportieren. Der SilkyAir Pro ist somit der ideale Begleiter für den täglichen Gebrauch und auf Reisen.

Der SilkyAir Pro von Silk'n ist seit Januar 2023 auf <u>silkn.de</u>, sowie auf <u>amazon.de</u>, <u>flaconi.de</u> und <u>otto.de</u> erhältlich. Der UVP liegt bei 250,00 €.

